11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.04.2009 09:07:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.04.2009 09:32:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/85275/answer/85283




YBaxaemnid Jleonun! Y MeHs co3manoch BlieyaTieHue, 4To Bamry xkeny 30ByT Jlunus. Eu g yxe
KOMMeHTHpoBasa Bamry cutyauuio. [Toobmmalitech Mexkny cobol Ha 3Ty Temy. Ecnu Bawm no-
npexXHeMy OyaeT YTO-TO HESICHO - MUIINTE, HO laBalTe CCHUIKY Ha MPEOBIAYIIAN BOIPOC, YTOOL HaM
OBLIO JIeTYe ero HalTH.



